

# 石景山报

## 我区进一步落实 党风廉政建设党委主体责任

本报讯(通讯员翟伟)我区进一步落实党风廉政建设党委主体责任。一是做好统筹谋划,将区反腐倡廉建设领导小组办公室由区纪委调整至区委办公室;区委常委会定期专题研究纪检监察工作,区委书记每月听取一次纪检工作专题汇报。二是明确责任体系,梳理包括18项任务的“责任清单”,明确领导班子责任、主要负责人责任和领导班子其他成员责任。三是强化工作落实,明确党政“一把手”在精神家园建设、选人用人、支持纪检履职、纠正“四风”、案件查办、制度建设和预防管理等方面的任务。四是严明政治纪律,结合“三严三实”专题教育,认真对照“十要十不准”进行反思,使广大党员干部不犯规、不违纪。

2015年8月31日 星期一  
第68期(总第1440期)本期16版  
中共石景山区委宣传部主办  
准印证号京内资准字2003-L0007  
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

●区政府:68812345  
●自来水:68840911  
●供电:95598  
●煤气:96777  
●消协:88793656

新闻热线  
●88699818-1004

## 我区离退休干部纪念抗战胜利70周年

本报讯(记者吴赛赛)8月28日,石景山区离退休干部纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年主题活动举行。区领导牛青山、岳德顺、吴克瑞、李文起、文献、种磊、晋秋红,我区部分离退休干部、相关单位负责人等150余人参加。

区委书记牛青山在讲话中说,古人云:“灭人之国,必先去其史”,历史是最好的教科书,也是最好的清醒剂。我们铭记先烈,就是要缅怀这些中华民族的英雄们,永远不忘根本、不失方向、不悖本来、不改初衷,让红色基因代代相传。我们坚定地认为,老干部确实是宝贵财富,是我们党的政治财富、思想财富、组织财富和作风财富,是永远值得我们学习继承的一代人。今日之担当,哪有与抗战之担当相比者;今日之困难,哪有与战争年代艰苦卓绝之境况相比者;今日之得失,哪有与革命时期生与死的抉择相比者。我们唯有不负前辈、不负时代、不负使命,恪尽职守,一心为民。

在活动现场,播放了我区抗

战老战士“口述历史—我与抗战”宣传片,并邀请了陈胜利、余昌和、祝兴业、高学森、赵仁璞、何俊生、郑春长、孙喜清8位抗战老战士代表上台。区领导为他们颁发了纪念奖牌和慰问金。

老干部紧紧围绕纪念抗战胜利70周年这一主题,进行了文艺演出,以大合唱《重整河山待后生》拉开序幕,表演了情景剧《地道战》、歌舞《南泥湾》、男声独唱《毛主席的话儿记心上》等,将现场的气氛一次次点燃。气势磅礴的旋律、豪情万丈的歌声、热情奔放的舞姿,表达了我区离退休干部对抗战英雄的深切缅怀,更唱出了他们对党的无限热爱和实现“中国梦”的美好向往。

在此之前,区委老干部局为纪念抗战胜利70周年,开展了形式多样的主题活动,先后组织抗战老战士代表参加北京市第八届清明诗会和2015年清明红色祭扫活动,传承红色基因;与区委组织部、区委宣传部、区文联等单位共同对我区30余位抗战老战士进行为期2个半月的采访



(已在《石景山报》连续刊登“石景山区离休老干部——抗战记忆”,在石景山有线电视连续播出“口述历史—我与抗战”);组织抗战老战士参加区档案局组织的“烽火岁月——档案记录抗战的日子”主题教育活动;组织离退休干部参观“伟大胜利 历史贡献”主题展览;组织区四套班子老领导到平北抗日战争纪念馆祭

扫;在区图书馆、区青年汇和老干部活动中心举办纪念抗日战争胜利70周年书画展。

通过系列活动的开展,营造了浓厚的爱党、爱国、爱民的氛围,激励了广大离退休干部树立“铭记历史,圆梦中华”的坚定信念,激发了离退休干部为实现“中国梦”和“高端绿色石景山”增添正能量的信心和决心。

## 政协《纪念抗日战争胜利70周年石景山专辑》发行

本报讯(记者陈芳菲)8月28日,区政协举办纪念抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年书画展、政协《纪念抗日战争胜利70周年石景山专辑》发行仪式。区领导牛青山、吴克瑞、种磊、刘国庆、司尚国、刘建国参加活动。

此次活动以“铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来”为主题,通过书法、绘画等中华民族特有的艺术形式,纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争的伟大胜利。

活动现场还举行了政协《纪念抗日战争胜利70周年石景山专辑》发行仪式,据了解,《纪念抗日战争胜利70周年石景山专辑》是区政协在全区范围内开展的“抗战时期的石景山”课题调研工作后编辑出版的。专辑分为抗日烽火、日寇恶行、人物春秋、岁月回声、抗战民谣等五大部分,收录了“八路军三打石景山发电厂”等143篇文章,真实地再现了石景山地区八年抗战的峥嵘岁月,全面反映石景山人民抗战历史,体现了我区抗战史研究的最新成果。(照片见2版)

### II 导读

区委书记牛青山在石景山区离退休干部纪念抗日战争胜利暨世界反法西斯战争胜利70周年主题活动上的讲话

详见2版

阅兵的这些事与你有关

详见6版

## 区领导检查电力企业安全生产和消防工作

本报讯(通讯员石发)为了确保“两大”安保任务万无一失,日前,区委常委、常务副区长文献带队组织相关行业主管部门对石莲110kV变电站和高井热电厂的安全生产大检查落实情况以及消防安全隐患排查情况进行了现场督导和检查。

检查组一行对两家单位的安全大检查工作资料、隐患排查登记、重大危险源管控、工业废

弃物处理、生产现场安全设施、环保监控设施和消防设施、安全通道、安全中控、安全教育培训以及各项安全制度的落实情况进行了深入细致的检查,并听取了工作汇报。

文献强调,一是生产经营单位要认真落实企业主体责任,强化安全生产“红线”意识,积极主动开展安全隐患排查治理,全面消除各类安全隐患。二是行业

主管部门要结合安全生产大检查活动加大执法检查力度,通过多种检查方式,及时督查指导企业排查整治安全生产隐患,完善安全生产防范措施。三是高标准高质量完成重大活动期间电力保障任务。政府监管部门和电力保障企业要采取非常措施,严格落实责任,加强应急值守,确保“两大”安保期间的电力保障万无一失。

### II 简讯

●为纪念抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,北京中国书画协会于8月30日在北京国际雕塑公园展览厅隆重举办书画展。书画协会的画家和日本书画界近百位作家的近千幅书画作品参展,前日本首相田中角荣之子田中京先生亲自送来了《仁和》的条幅。展览将从8月30日持续到9月10日。整个画展在展示不屈的中华民族精神和开创美好明天上浓墨重彩,使观众在欣赏书画的艺术之美时,又受到了一次爱国主义的教育。 刘会生

### 爱玛裕家居购物广场

AMAYU HOME SHOPPING CENTER

## 置家、装修不用急

# 爱玛裕一站全办齐

打造京西综合商业航母

咨询热线: 88785688 88785578

地址: 石景山区双峪路35号(阜石路西尽头双峪环岛东300米路北) 乘车路线: 370、929、931、981、992、运通101、快速公交4路侯庄子站。